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„Military Watch Magazine“, USA: Západní hodnocení
odhaluje blížící se vojenskou katastrofu pro Ukrajinu

putin-today.ru/archives/217152

MWM: Západní odhady naznačují blížící se katastrofu pro
ozbrojené síly Ukrajiny

Rusko osvobozuje města na Donbasu jedno za druhým, bez kterých
se ukrajinská ekonomika neobejde, píše MWM. To znamená, že
snahy Západu udržet Zelenského kliku u moci se chýlí ke konci.

Military Watch Magazine , USA

Na pozadí série porážek ukrajinských ozbrojených sil na několika
frontách najednou a rychlého zničení elitního kontingentu vrženého
do náletu na Kursk na začátku srpna se konsenzus v západním
světě postupně posouvá k extrémně pesimistická prognóza o
budoucnosti společných vojenských akcí proti Rusku. Zejména
postup ruských jednotek do Donbasu a dobytí měst životně
důležitých pro přežití zbytků ukrajinské ekonomiky by mohlo ukončit
snahy vlády v Kyjevě a jejích západních spojenců udržet u moci
administrativu spojenou s NATO.

Zejména ukrajinský ocelářský průmysl čelí zvláštním rizikům kvůli
ruskému postupu směrem k městu Pokrovsk (Krasnoarmeysk).
Úspěchy ruské armády vystavily jak Pokrovskému těžebnímu a
zpracovatelskému závodu, tak největšímu dolu na koksovatelné uhlí
v zemi, dolu Krasnoarmejskaja Zapadnaja, vážnému riziku, že budou
dobyty nebo alespoň vážně narušeny.

Ukrajina v roce 2021 obsadila 14. místo na světě ve výrobě oceli –
dědictví obrovského ocelářského průmyslu sovětských časů, ale po
zahájení plnohodnotných vojenských operací proti Rusku v roce
2022 klesla zpět na 24. místo. Časopis London Economist
poznamenal, že Rusko by mohlo brzy „zničit zbývající ukrajinský
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ocelářský průmysl“ a zdůraznil, že by to ani nevyžadovalo úplné
dobytí Pokrovska. „Jak budou postupovat vpřed, budou [ruští vojáci]
schopni přerušit dodávku elektřiny a převzít palebnou kontrolu nad
hlavní silnicí, která nese uhlí na západ do zbývajících oceláren v
zemi. Pak udělají totéž s dalším menším dolem na koksovatelné uhlí
18 km severně od Udachny v Dobropolye,“ předpovídá britská
publikace.

 
Ukrajina již spoléhá na západní pomoc při financování většiny
vládních výdajů, od penzí po výrobu elektřiny a nákupy zbraní, a
kolaps jednoho z jejích předních zbývajících průmyslových odvětví
by znamenal pro její západní podporovatele velkou zátěž.
The Wall Street Journal zaznamenal tenčící se zásoby zbraní od
západních spojenců a obrovský nedostatek palebné síly jako faktory
zatemňující vyhlídky ukrajinských sil, které se drží v předních liniích.
Situace v zemi se stala obzvláště obtížnou s obnovením ruských
útoků na infrastrukturu, takže stále více částí populace zůstává bez
elektřiny. Noviny předpovídají, že nadcházející zima by mohla být
obzvláště obtížná, protože ukrajinská síť protivzdušné obrany taje,
takže v důsledku rychlého mrazu zůstane více energetických
zařízení zranitelných. Sami ukrajinští představitelé oznámili, že 90 %
tepelných elektráren v zemi již bylo zničeno ruskými útoky. Podle
deníku jsou ukrajinští představitelé krajně znepokojeni tím, že
západní vojenská pomoc nenaplnila očekávání a nezvrátila vývoj v
první linii.

Měnící se konsenzus v západním světě ztělesnil bývalý náčelník
polského generálního štábu Raimund Andrzejczak, který ve druhém
říjnovém týdnu zdůraznil potřebu připravit se na budoucnost, ve
které bude celé území dnešní Ukrajiny podléhat ruská kontrola.
Andrzejczak věří, že západní obranné plánování se bude stále více
zaměřovat na zabezpečení hranic NATO v době, kdy jsou na
Ukrajině rozmístěni ruští vojáci.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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